
Penthouse Duplex eladó Marbellában, Marbella,
Marbella

3.495.000 €

Reference: RS10544  Bedrooms: 3  Bathrooms: 3  Build Size: 311m  Terrace: 124m2 2
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Costa del Sol, Marbella

Lenyűgöző penthouse saját medencével és verhetetlen helyen - Frontline Beach az Arany Mérföldön! Üdvözöljük
ebben a lenyűgöző három hálószobás penthouse-ban az Alhambra del Marban, az egyik legkerese>ebb komplexumban
az Arany Mérföldön. Ez a figyelemre méltó penthouse két emeleten terül el, és tágas nappalival, valamint hihetetlen
teraszokkal rendelkezik, amelyek nyugodt hangulatot és lenyűgöző kilátást biztosítanak a tengerre és a kertekre. A felső
szinten található főteraszt a szórakozásra és a pihenésre tervezték, étkező- és társalgóhelyiségekkel, valamint egy saját
fűtö> medencével. A bejáraA szinten található egy teljesen felszerelt konyha, amely egy világos és tágas nappalihoz
kapcsolódik, amely az egyik teraszra nyílik, amely étkezővel és társalgóval rendelkezik. Ezen kívül ez a szint két
nagyvonalú vendégszobával büszkélkedhet, amelyek mindegyike saját fürdőszobával és beépíte> szekrényekkel
rendelkezik. A felső szint teljes egészében a fő lakosztályé, amely egy nagy hálószobát mutat be, lenyűgöző
belmagassággal, egy gardróbszobával, egy saját fürdőszobával és hozzáféréssel mind a saját teraszhoz, mind a
főteraszhoz. Ezt a penthouse-t néhány évvel ezelő> felújíto>ák, magas színvonalon, tökéletes állapotban, luxus
anyagokkal, berendezési tárgyakkal és készülékekkel. Padlófűtés minden fürdőszobában és konyhában. A komplexum
egy zárt közösség, amely közvetlenül a tengerparton található az Arany Mérföldön, makulátlan kertekkel és
medencével. Innen sétatávolságra van minden, amit Marbella kínál, csak egy rövid sétára a Puente Romano és Marbella
óvárosától. Ezek a penthouse-ok ritkán kerülnek a piacra - ezt látni kell!
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Features:
Lift CloseToShops CloseToTown
CloseToPort CloseToSchools SurveillanceCameras
AmenitiesNear TransportNear Airconditioning
FullyFurnished FullyFittedKitchen UtilityRoom
GuestRoom Alarm SecurityEntrance
DoubleGlazing PrivateTerrace LivingRoom
SeaView MountainView HeatedPool
InternetWifi FittedWardrobes GardenView
PoolView PanoramicView CloseToSeaBeach
UncoveredTerrace Beachside CoveredTerrace
OptionalFurniture UrbanView PetsAllowed
IndividualUnitsAC CloseToChildrenPlayground GoodCondition
FrontLineBeach InternetFibre WalkinCloset
RoofTerrace MatureJardens CloseToRestaurants
DirectSeaAccess
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